

СОВЕТСКИЕ ПОЛИТЗАКЛЮЧЁННЫЕ

ИГОРЬ ГУБКИН:

"ОГОРЧАЕТ НЕВОСТРЕБОВАННОСТЬ"

... По моим предположениям задержусь здесь (сейчас И.Губкин из Владивостока доставлен в Москву - ред.) до конца осени, а затем попаду в лагерь. К моему нынешнему сроку добавят года 4 (!?), и я отправлюсь, где макар телят не пас..., отбывать положенное. Суд изберу с участием присяжных, чтобы более терпимо выслушали мою позицию: предъявленные обвинения не являются преступлением, поскольку совершены в состоянии крайней необходимости обороны. Огорчает меня невостребованность – никто из партийных деятелей не пишет, задач не ставят, полное ощущение выброшенноти из общественной жизни и так продолжается многие годы кряду. Большие перемены надо ждать после 2008 г., вплоть до 2014-2015 г.г., когда РФ расчленят и поставят в полную зависимость Западу. Левая оппозиция к тому времени потеряет в силу естественной смерти большую часть идеологов и активистов. Комдвижение тихо умрёт, а молодёжь, что ныне собирается вокруг АКМ, не способна выдержать коммунистическую линию. Нет ни теоретических знаний, ни опыта, ни настроя.

Россия может быть сохранена как субъект истории лишь в форме особой многонациональной цивилизации в её исторических границах СССР. А это возможно при условии её нерыночного развития, только так и никак иначе. До февраля 1917 г. 80% России вело нерыночное хозяйство (крестьяне), основа была нетоварной. После 1917 г. вплоть до конца 80-х ХХ в. вновь развивалось нетоварное хозяйство. И лишь последние 17 лет господствуют товарные отношения – результат налицо. Можно не называть нетоварное хозяйство социализмом, можно скрывать опору на научный коммунизм, можно не показывать свою преемственность с советским периодом, но если не взять на вооружение социалистические советские

модели развития, то никакого исторического будущего ни у России, ни у её народов нет. При этом я понимаю Россию в её исторических границах СССР.

Неужели никаким образом Россию спасти нельзя? Вот над этим я размышляю. Хотя одного изящного плана выдумат мало. Надо ещё обнаружить людей, кто этот план пошёл бы воплощать в жизнь, ничуть не считаясь с жертвами (и себя не жалея и других). Я оптимизма не теряю и желаю включиться в общую работу чем быстрее, тем лучше.

Что касается КПСС, то я вижу необходимость в изменении её нынешней программы. Она слишком громоздка. Мало кто из нормальных людей сумеет её прочитать до конца, а тем более что-либо запомнить. Она написана мёртвым языком брежневского агитпропа. Она не конкретна. Нет постановки рубежных задач, понятных каждому. Совершенно не ясно, что такое революция, в какой форме она ожидается и какими путями достигима. Партия нацеливается нынешней программой на практические дела, причём, такие, что в конечном итоге в обозримом будущем приведут к революции. Словом, это не программа воюющей партии, а игра ума кабинетных теоретиков. Нет описанного простым и ясным языком проекта послереволюционного жизнеустройства, который бы вдохновил на борьбу за его воплощение.

От Владивостока до Москвы о существовании коммунистов в России почти никто не знает. Знают лишь Зюганова по понятным причинам. С удивлением от меня слышат, что он не коммунист. Шенина вообще никто не знает. КПСС никому не известна. И это через 2 года после её восстановления! Ещё важный вопрос – ближайшее будущее комдвижения. Если не пополнить партию молодёжью и если не дать этой молодёжи твёрдые коммунистические убеждения, то сама партия вскоре вымрет от старости. Я не вижу в нынешнем АКМ под руководством Удальцова достойную смену ветеранам-партийцам. АКМ строится и развивается как самостоятельная партия, а её союз с КПСС лишь тактический, на период становления. Этого даже особо не скрывают. В некоторый день АКМ просто покинет КПСС и уйдёт в самостоятельное плавание. В нынешних конкретных условиях строить самостоятельную молодёжную организацию – это ошибка. Молодёжь должна вливаться в партию, как её члены, а период "воспитания" проходить в качестве кандидатов партии. У большевиков до революции не было никакого комсомола, а после революции ситуация совсем иная... А кто играет в сепаратизм, тот заканчивается как Александр Косарев (при Сталине).

Не знаю будет ли интересен мой судебный процесс для партийной общественности? Хотя вопросы будут подниматься глобальные – о юридической состоятельности РФ и значении Мавзолея В.И. Ленина в системе наших ценностей.
И.Губкин, Гражданин СССР, 30.01.2006 г.

**ВАЛЕНТИН БУЛАХОВ:
"ОПАСНЫЕ ДЛЯ ГОСУДАРСТВА..."**

... Мне предложили поучаствовать в выборах в Верховную Раду в качестве кандидата в депутаты от Прогрессивной Социалистической партии Украины (ПСПУ). Я решил принять предложение, меня зарегистрировали в Центризбиркоме кандидатом в народные депутаты от блока Н. Витренко "Народная оппозиция".

Ставлю цель: везде проводить советскую работу, проникая всюду. Кроме того, хотелось бы помочь и нашему делу. Однако противники тоже не дремлют, они пытались сделать меня непроходящим, засунув в конец списка. Мои документы вскрыли тогда, когда уже основной список был полностью закрыт.

Осознаю, что попасть в Раду советскому политзаключённому с приговором "покушение на конституционный строй Украины..." – это утопия. Лишь какой-то невероятный случай должен произойти, да с ногшибательной удачей. До конца апреля по мандату кандидата буду пользоваться бесплатным проездом по всей территории Украины, кроме того, депутатская неприкосновенность.

Я думал, что мне помешает зарегистрироваться моя судимость, но оказалось, что она уже погашена.

Луценко - министр МВД в своём выступлении сказал, что в блоке Н. Витренко баллотируются опасные для государства, бывшие преступники - это в мою сторону!

В связи с "газовой войной" между РФ

и Украиной среди народа началась паника, ведь это же остановка всей жизни! Но всё равно народ никак не пробудится, не прорёт глаза и не видит истинных виновников его жуткого положения сегодня. Мозги ему умело "пудрят" СМИ, натравливая, против "москалей" русских! Все бросились не бороться, чтобы возродить единую советскую страну, тогда бы всё стало на место, а приспособливаться. Но точка отсчёта обратного действия приближается и наша задача помочь её приблизить и победить.

В. Ф. Булахов, Гражданин СССР. Черниговская обл. 21.01.2006 года.

ОРАНЖЕВЫЙ

ШПИОН УКРАИНЫ!

"ЭТОТ СТОН НАШЕЙ ПЕСНЕЙ ЗОВЁТСЯ..."

ГЕГЕМОН СПИТ, А РФ ЧЕТВЕРТУЮТ

Многие годы наше рабочее движение находится в стадии полной деградации. Попытки как-то его активизировать, организовать и политизировать ничего не дают. Гегемон, как глубоко контуженный человек, пребывает в себе, забылся в летаргическом сне, ему нет дела до проблем заводов, села, общества и государства.

Массированное деклассирование рабочих началось с хрущёвской перестройки - первой попытки реставрации капитализма в СССР. Партократы от КПСС обратили рабочих в наёмных работов, отстранив от всех общественных дел под предлогом: мы сами лучше и за тебя всё сделаем! Началось усиленное спаивание, чтобы, не дай бог, прорезев, он разобрался бы во всём. Он и не заметил, как алкогольный дурман, сначала только против него, стал **алкогольным геноцидом** - оружием массового уничтожения всего советского народа. Он до сих пор не осознал, что своими руками выкопал себе яму; социализма нет, Советская власть расстреляна, СССР разрезан на куски..., но он продолжает заливать глотку зельем...

Злую шутку сыграла с нами практика огосударствления профсоюзов. Ещё в советское время они стали пристанищем не-годяев, оружием борьбы администрации против самих трудящихся. Сегодня шмаковские голубые профсоюзы - лютые врачи трудового народа и государства. Если на Западе профсоюзы, как зеницу ока, чтут, хранят и крепят солидарность трудящихся всех отраслей народного хозяйства, то у нас брошены большие силы троцкистов, ревизионистов, сионистов, антиглобалистов, чтобы только её расстоптать, убить и похоронить. Вот примеры.

МОСКВА

К членам Совета Союза рабочих Москвы: В.И. Гедикову (бл/п), А.А. Лашину (РКП-КПСС), Р.Б. Пугачёвой (РКРП), В.И. Шишкарёву (РПТ), Ю.Н. Чернявскому (КПСС), В.Ф. Родину (Международная рабочая пратия).

Товарищи! Ситуация, возникшая на 13 съезде 20 ноября 2005 г. усугубила и без того тяжелейшее положение в рабочем движении Москвы. Часть учредителей "Союза рабочих" и членов Совета, не признав результатов прошедшего 13 съезда, заявили о необходимости подготовки нового рабочего форума. Но, продекларировав намерения, названная группа до сих пор не предприняла никаких шагов для его организации. Вносимые мной предложения остаются без рассмотрения. Исключением стало лишь предложение провести "уроки съезда", которые прошли без принятия решений.

Чего ни коснись, везде натыкаемся на одно и тоже: отсутствие идеологии, необходимости уточнения тактических задач и стратегической цели. До сих пор неопределён статус "Союза рабочих" в рамках взаимодействия с политическими и общественными организациями. Совет молчаливо отвергает предложения о создании Единой политической силы социализма (политического авангарда рабочего класса России). Аморфность, неясность, нечёткость практических шагов членов Совета - членов разных партий не может не дать иных результатов. А они таковы: не налажен процесс объединения наёмных работников московских предприятий; нет у них политического авангарда; нет передовой социалистической идеологии, провозглашающей главенство общественной собственности, исключающей систему найма труда - системы эксплуатации.

Левое движение обваливается, что признаётся передовым студенчеством и активистами молодёжного и рабочего движений, т.к. в теоретико-идеологическом арсенале компартий нет прорывных наработок о подлинно социалистическом способе производства, исходя из практики советского периода. Лидеры-коммунисты, а вместе с ними и члены партий - члены Совета незыблемо стоят на позиции воз-

ние компартии, как партии рабочего класса. Был одним из организаторов Объединения рабочих Волгограда, целью которого было единение всех рабочих независимо от отрасли и восстановление массовой социальной базы компартии.

Однако именно против этого выступили так называемые "непримиримые оппозиционеры" как слева (СПП, КПРФ, ВКПБ), так и справа (ФНС, РНЕ, казаки, газета "Колокол"). Пришедшая к власти буржуазия рабочему классу уже не отводит места в системе управления обществом. Препятствуя объединению рабочих, внутри движения сколотили группу ФНС (фронт национального спасения) во главе с майором КГБ (в отставке) Герасименко С.К. Эта группа сопротяпала и распространяла клеветническое заявление, обвинив меня "в игре на руку врагам Родины, народу" (1993 г.). Затем эта группа ввела в Совет Объединения рабочих второго офицера, подполковника МВД в отставке (1994 г.). Через газету "Колокол" они организовали кампанию клеветы и раскола Совета, давая на её страницах прямые указания как надо бороться с "врагами".

Конференция рабочих Волгограда 14 мая 1994 г. стала водоразделом отношений между различными общественными организациями и объединением рабочих города. Позорным явлением стал погром рабочих делегатов, прибывших на конференцию. Получил ранение рабочий, член Совета Объединения В.К. Атмаев. Ленин предупреждал: "Чтобы восстановить власть капитала в России нужно опереться на традицию - ... на старую привычку к свободной торговле и нужно насилием подавить сопротивление рабочих". Вот это сегодня и происходит.

В 1997 г. наездом автомашины при переходе был убит член Совета Объединения рабочих Юрий Яшин. В 1998 г. на редактора газеты "Сталинградское преодоление" Владимира Евтушенко, ехавшего на велосипеде, сзади совершил наезд автомобиль. С тяжёлыми травмами он оказался в больнице. Водитель ушёл (увели) от ответственности. В 2000 г. был тяжело травмирован рабочий Николай Николаев. В результате - инвалидность.

За критику действий Герасименко С.К. в газете "Сталинградское преодоление" он организовал с 1999 г. судебное преследование меня, длившееся до сих пор. Этот майор прибег к низкопробным методам - фабрикации клеветнического доноса "Распоряжение № 85", но эта фальшивка была раскрыта Центральным судом города.

Затем последовали сплэжка, подслушивание и физическая расправа 28 декабря 2002 г. На три недели я попал на больничную койку. Было заведено уголовное дело, но исполнителей гнусной акции не нашли. 26 декабря 2005 г. нападение повторилось в районе остановки троллейбуса "Колхозный рынок". Ударили в лицо твёрдым предметом, сбили с ног, били ногами, украли сумку с личными документами. Вывернув карманы брюк, исчезли.

Объединение рабочих Волгограда по сути разогнали. Созданный КПРФ Союз рабочих Волгограда в "пике" Объединению рабочих распался. И это понятно; лидеру КПРФ Опариной самостоятельная позиция рабочих не нужна. Ей нужен послушный "электорат", а не класс, ведущий борьбу за своё освобождение.

Прошу Вас, дорогие товарищи, придать этим фактам широкую огласку. Помните, это пока лишь осколок фашизма, будет плохо, когда он вонзит свои зубы в каждого из нас! Наше оружие - гласность и рабочая солидарность!

С уважением Ю.А. Ксенозовский, г. Сталинград. 10.01.2006 г.



вращения рабочего класса (русского народа) в систему отношений госкапитализма при власти КПРФ или КПСС, или ВКПБ... за безусловное подчинение рабочих организациям и их членов компартиям. Эти "друзья народа" игнорируют результаты социологических опросов, которые устойчиво (2001, 2002, 2004 г.г.) дают одно и тоже: - наёмные работники не хотят идти назад, в "развитой социализм". Их чаяния выражают лозунги: **"Собственность и власть - народу!", "Уничтожение системы наёмного труда!"**

Противоречие между трудом и капиталом в России разрешится через соединение капитала с рабочей силой. На смену капитализма придет колективистский, подлинно социалистический общественный строй, где каждый человек будет законодательно и напрямую связан с общественной собственностью.

Работа на заседаниях Совета, члены которого следят курсом своих партий, игнорируя при этом интересы наёмных работников, не несут позитива в первую очередь в выработке и уяснении идеологии для распространения её в рабочих коллективах. Это либо междусобойчик, либо вы замалчиваете злободневные вопросы. Призываю к практической работе на предприятиях (сахарозах, колхозах) - словоблудие, бесконечное хождение за замкнутому кругу.

А.В. Чижиков, член Союза рабочих Москвы, 8 февраля 2006 года.

СТАЛИНГРАД

К товарищам по совместному труду и общественной работе на



**город-герой
Сталинград**

Волгоградском тракторном заводе от

**гл. редактора газеты
"Сталинградское преодоление".**

Уважаемые товарищи! Проработав с вами вместе десятки лет, ведя одновременно общественную работу в качестве пропагандиста, я был открыт, честен, искренен и взглядов своих никогда не скрывал. В связи с контрреволюцией 1991 г., в числе первых выступил за восстановление компартии, как партии рабочего класса. Был одним из организаторов Объединения рабочих Волгограда, целью которого было единение всех рабочих независимо от отрасли и восстановление массовой социальной базы компартии.

Свидетельство № 012674 от 17.06.1994 г. Адрес редакции: 140083 Московская обл., Лыткарино-3 (до востр.). Измельчитель Татьяне Фёдоровне. Тел. (495) 552-89-68. E-mail: CCCP_1@mail.ru www.sovinform.ru Тир. 999 экз.

**-Боюсь, доктор, Вы меня не правильно поняли...
Я говорил, что мой рейтинг, как депутата, никак не может подняться!**

